
Le passé composé avec l'auxiliaire être

Au passé composé, quand un verbe est conjugué avec l'auxiliaire «être», le participe 
passé s'accorde avec le sujet.

masculin – singulier   féminin – singulier

masculin – pluriel  féminin – pluriel

Sujet masculin singulier + sujet féminin singulier = participe passé masculin pluriel

                                       

Je suis allé à l'école 
aujourd'hui.

Je suis allée à 
l'école aujourd'hui.

Nous sommes 
allés à l'école 
aujourd'hui.

Nous sommes 
allées à l'école 
aujourd'hui.

Nous sommes allés à l'école 
aujourd'hui.


